APEL SAMORZĄDU STUDENCKIEGO
Drogie Koleżanki i Koledzy Wyższej Szkoły COSINUS w Łodzi 


 Samorząd Studentów zwraca  się  do studentów wszystkich kierunków - semestrów od 1 do 6 z inicjatywą dotyczącą odpowiedniego stroju do okoliczności. Proponujemy, aby od najbliższej sesji egzaminacyjnej jak również na wszystkich oficjalnych uroczystościach  w naszej Uczelni obowiązywał strój ,,odświętny”, tzn. kobieta w postaci kostiumu w stonowanych kolorach lub spódnicy i najlepiej białej bluzki, natomiast mężczyzna marynarka i koszula, krawat też mile widziany. 

Nie muszą to być zestawy ubraniowe  renomowanych, modnych  marek lub super nowe, mogą to być ubrania na miarę możliwości finansowych  każdego z nas. Dopuszczamy pewne modyfikacje, ale w granicach dobrego smaku i przyjętych powszechnie kanonów w społecznościach akademickich.

Będzie to wyrazem szacunku dla Wykładowców oraz nas samych. Wyrobienie w sobie takiego nawyku zaowocuje pozytywnie podczas spotkań z przyszłymi pracodawcami – chodzi o młodsze  koleżanki i kolegów, a ,,starszym,,  spośród nas (chociaż czujemy się stale młodzi!) pozwoli być postrzeganymi w miejscu pracy lub na prywatnych spotkaniach jako ludzi posiadających klasę adekwatną do posiadanego wykształcenia, bo wykształcenie wyższe nas zobowiązuje.


Mamy świadomość, że żyjemy w wolnym i demokratycznym kraju i każdy może ze swoim życiem robić co chce, ale w pewnych sytuacjach od ludzi stanowiących elitę intelektualną społeczeństwa wymaga się  pewnych odpowiednich zachowań.

Za zrozumienie i podjęcie naszej inicjatywy dziękujemy.
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